

Сегодня — Международный день театра

# Наш верный друг



Вы любите театр? Проходят дни, годы и века, а человек, листая страницы жизни, не может не задать другому простой и обязательный вопрос: вы любите театр? Теоретики, пристрастно пересматривая историю человеческого рода, все еще спорят о том, когда родился театр. А мы с вами твердо знаем: не случись это событие в давно минувшие времена, оно непременно произошло бы при жизни нашего поколения.

Театр — это праздник. Гаснет свет, поднимается занавес. Музыка скрипок, музыка человеческого голоса, музыка мысли, строгой и точной, вливается в твое сердце. Ты — зритель, ты — в кресле партера. Но и там, на сцене, мучался, страдая и блаженствуя, в этот вечер тоже живешь ты.

Театр — это кафедра. В по-

исках истины, в жажде мудрости человек давно избрал книгу и поступил к ней на службу в читатели и ученики. Театр — та же книга. Только книга живого голоса, обнаженного чувства, открытого нерва.

Театр — это трибуна. Во все

времена он брал на себя смелость говорить от имени прогресса, от имени гуманизма. Он всегда был магнитом избирательного действия — собирал воедино тревоги и надежды мира, копил силы противоборства и во всех битвах стоял на баррикадах правды.

Сегодня — Международный день театра. Сегодня планета Земля на всех своих языках должна сказать театру слова высокой признательности.

У старинного особняка на Владимирском проспекте в Ленинграде сегодня, как всегда, зажгутся круглые матовые фонари. И на сцене Академического театра имени Ленсовета поднимется занавес. Это любимый ленинградцами театр. Много лет руководит им народный артист СССР Игорь Петрович Владимиров. Сегодня, в рядовой день, не побойсь сказать о современнике: это его выбором, его гражданской позицией определено лицо Театра имени Ленсовета, театра, которому вчера был торжественно вручен орден Трудового Красного Знамени.

Мы приходим в этот театр в надежде встретиться с заслуженной артисткой РСФСР Еленой Соловей. Ее чуткому сердцу мы давно и безоговорочно доверили свой сердца.

Вы любите театр? Мы его не просто любим. У каждого из нас есть умный собеседник, есть верный друг — Театр!

Э. ГОРЧАКОВА.

НА СНИМКАХ: главный режиссер театра И. П. Владимиров; заслуженная артистка РСФСР Елена Соловей.

Фото А. Медведникова, Ленинград.

